

Hétjői Napló

Előfizetési díj: _____
Egész évre 160.—, negyed évre 40.—, 1 óra 15.— korona

POLITIKAI HETILAP.
MEGJELENIK MINDEN HÉT FŐN REGGEL.

Szerkesztőség: VIII., RÖCK SZILÁRD-UTCA 8.
Kiadóhivatal: VI., NAGYMEZŐ-UTCA 8. SZÁM.

Moszkva fellázadt

A felkelők elfoglalták a Kremlt

Páris, október 17. A Havas-ügynökség jelenti, hogy Moszkvában hír szerint nagyarányú lázadás tört ki. A felkelők hatalmukba kerítették a Kremlt. (MTI.)

Meskó államtitkár

a zsidókérdésről, Friedrichről és az Ébredőkről Rubinek és Benárd miniszterek Szegeден

Szegeдről jelenti a Hétjői Napló tudósítói: Ma délelőtti érkezett Rubinek Gyula kereskedelmi miniszter kísérelé-vel együtt Csengerádra, ahol a Faluszövetség alakuló gyűlése volt. Megérkezése után kíséreléssel együtt templomba ment, ahol mise volt, majd mise után a főtéren megkezdődött a Faluszövetség alakuló gyűlése.

A szövetség céljait Rubinek Gyula kereskedelmi miniszter sokorópátái Szabó István kizsákmányszter, Meskó Pál az Országos Gazdaságosság igazgatója, Barla-Szabó József és Schandl Károly képviselő ismertették. A gyűlésen körülbelül hétezer ember vett részt. A gyűlés után Rubinek Gyula kereskedelmi miniszter küldöttséget fogadott. Különösen nagy tömegben vonult fel a békésvármegyei földművelőköttség. Ezután ötszázterítékes társaság volt, ahol az első felköszönőt Rubinek Gyula kereskedelmi miniszter mondotta Horthy Miklós kormányzóra.

A Faluszövetség céljairól szólóan, részletesen fejtegette a kereskedelmi miniszter az egyesülés szükségességét.

Utána Meskó Zoltán államtitkár mondott nagyobb beszédet, amelyben azt fejtegette, hogy örül annak, hogy Magyarországban nyíltan is lehet beszélni a zsidókérdésről. Ez a kérdés tulajdonképpen nem is zsidó, hanem keresztény kérdés.

Aki most a keresztény alakulatok élére akar állni, annak a szemébe kell nézni, hogy nem gyorsforraló keresztény-e, mert azokra nincs szükség. Nyíltan kimondja Friedrich István nevével. Friedrich István a szabadkőművespályoly tagja volt és most ő akar a vezér lenni a keresztények között. Pápából a pápánál. Az Ébredő magyarokról szóló ezután, akik jöszandékának és hazánálmi akarnak az országban, azonban sokkal több járt okoznak, mint amennyit használni akarnak.

A keresztény munka szükségességét hangsúlyozta. Nem csinál abból újkort, hogy anélkül volt mindig, antiszemita ma is és antiszemita marad akkor is amikor a mai konjunkturalis keresztények már egészen más vizeken fognak evezni.

A közönség rendkívül nagy törszettel fogadta az államtitkár beszédét. Utána sokorópátái Szabó István kizsákmányszter szólalt fel. Majd Meskó Pál, Lukovits Aladár nemzetgyűlési háznyes és Sztj Bálmit nemzetgyűlési képviselő, végül pedig Reök Iván nemzetgyűlési képviselő beszélt, aki

munka fontosságát hangsúlyozta, mert egyedül ez vezetheti ki az országot a káoszából.

A gyűlésen képviselve volt Szegeд városa, Kiskunfélegyháza, Kecskemét, Hódmezővásárhely valamint a Tiszántul, sőt a Dunántul számos falujának küldöttsége is. A vendégek öt órákor délután különvontan Csongrádon áll mentek Félégyházra, onnan pedig Budapestre.

Benárd Ágoston Jr. népjóléti miniszter ma reggel Ruffy Pál, min. tanácsos kísérelében Szegeде érkezett, hogy a lázadás körébe tartozó ügyek állásáról személyesen szerezzen meggyőződést. A miniszter délután kísérelével a keresztény-szocialista párt körhelyiségébe ment, ahol Kopasz Lajos

alelnök üdvözölte. Az üdvözlésre a miniszter hosszabb beszédben válaszolt és rámutatott különösen arra az aktuálisra, amely mindenáron a kormány és a kormányzó ur működése ellen irányul. Rámutatott azokra az irányokra, melyeket úgy a belföldön, mint a külföldön, főképpen pedig a Magyarországból kiment egyének a sajátban és másutt folytatnak, hogy idebent a konzolidáció munkáját megnehezítsék. A miniszter meg akarta látogatni az Ébredő Magyarok Egyesületét is, de a tagok erről előzetesen nem értesültek és így az Egyesület üdvözlését Szirkay János elnök tölmácsolta és bocsánatot kért azért, hogy az Egyesület a minisztert nem fogadhatta a maga helyiségében.

Politikai pártok új orientációja

Mozgalmak hét a nemzetgyűlésen

— A Hétjői Napló tudósítójától. —

A politikai élet súlypontja a mai vasárnapon teljesen a vidéken volt, ahol több miniszteri beszéd hangzott el. Idehaza üres pártkörök vannak és csak a Károlyi-palotában beszéltek sokat a keresztény-szocialisták arról a tervről, hogy Sipőcz Jenő dr. polgármestert főpolgármesterré akarják kinevezni és B polgármestert székbe Folkusházy Lajos alpolgármestert jelölik. Egyelőre úgy vélekednek, hogy ez csak terv, de olyan, amely nem nélkülöz minden alapot.

A vidéken elhangzott beszédek között természetesen a legnagyobb figyelmet Horthy Miklós kormányzó székfelhívárai beszéde kelti. A miniszterek között Rubinek Gyula Csongrádon, Benárd Ágoston Szegeде jártak. Rakovszky István, a nemzetgyűlés elnöke Veszprémben mondott beszámoló, Windischgrätz Lajos herceg pedig Szolnokon szerepelt.

Ilyen auspiciumban között indul meg a politikai hét, amely felülül nagyon mozgalmassá válik.

A szerdai ülésen a Linquar által a nyugatmagyarországi államszáltságok ügyében emelt vádakot tárgyalják és ugyanezen a napon fog elhangzani Ruppert Rezső képviselő interpellációja a Landau-ügyben. Ugyancsak a házban várják Windischgrätz herceg első főlelátását, amelyben alkotmányjogi kérdéseket fog érinteni. A bizottságok

a főbírtokreformot tárgyalják tovább, ez azonban hosszabb időre van igénybe, mert rengeteg felszólaló van jelen szakszakos. Könyvben meg megjel a törvényhatóság bizottság választásáról szóló törvényjavaslat bizottsági leírásával, mert e tekintetben már a keresztény-szocialisták által meggyőzést már előzőleg megtörtént. Ezt a törvényjavaslatot hamorosan a Ház plenuma is le fogja tárgyalni, miután előbb a ház ellenségei ellen hozandó törvényjavaslatot le tárgyalják.

Mindazeken fölül pedig tovább tart a kormányzópart kebelében az a mozgóolódás, amely már napok óta tart. De nemcsak a kormányzópartnál van szó, hanem

az egész nemzetgyűlésről, amelyek kebelében jelentős átmozgások várhatók.

Hogy csak példákul álljunk, a Szencsánny-Beniczy csoport, a Friedrich-párt, a diszidensek, a pártokivütek és a demokraták ma közös pontot találtak, amelyen egy véleményen vannak. A Haller István és Szilágyi Lajos körül csoportosuló képviselők szintén leiki összetartozandóságot mutatnak, míg nagyszámban Szabó, Rubinek, Kovács J. István, valamint Dömötör Mihály és Rassy Károly, valamint többen ezen az oldalon egyformán gondolkoznak igen fontos kérdésekben. Mind-ez azonban nem jelent pártbontást, hanem csak azt, hogy a pártban belül

óhajtják egymást alapvető kérdésekben meggyőzni azok, akik ma még divergáló módon nyilatkoznak bizonyos tekintetben.

Az újabb felvetődött problémák különben állandóan naplóról napra maradnak.

és valószínűleg Balla Aladár is fel fog szólni, hogy bizonyos személyes érintkezése alapján szerzett fontos információit közölje a nemzetgyűléssel.

A helyzet egyébként úgy kezd alakulni, hogy azok a tervek, amelyek egy új kormányzópart megalapításával vonatkozásban fölmerültek, kezdnek főlélegessé válni és a legfontosabb kérdések megoldása még ennak a nemzetgyűlésnek az életében be fog következni.

Take Jonescu a román-magyar barátságáról

Páris, október 17.

Take Jonescu az Europe Nouvelle című lapban nyilatkozott a kis entente-ről és azt mondotta, hogy annak célja, hogy bizonyos dolgok, amelyek föltétlenül igazságosak, mindenkor tiszteljenen tartassanak. Jó, ha tudják, hogy azokat lehetetlen lerombolni. Magyarország Jonescu véleménye szerint nem fog jönni aláírni azt a szövetséget, amely hivatalon biztosítani a trianoni szerződés épségben tartását. Románia jelenleg azért Magyarország-egyel külön szövetségi viszonyban van, de nem politikai szövetségben.

Itt említjük meg, hogy a Times Take Jonescu látogatásával kapcsolatban azt írja, hogy a kis entente ellensúlyozza némely állam elzárkózási politikáját. Remény lehet, hogy a különböző kereskedelmi és gazdasági megállapodások lehetővé fogják tenni, hogy a tengerentúli kereskedelem kihasználja a Duna és így a parti államok gazdasági életét megalétkítse. A parti államok ilyenképpen a gazdasági érdekek közösgében újabb kapcsolatot fognak találni. (MTI.)

Oroszország elismerte Finnország függetlenségét

Párisból jelentik: Az előzetes szerződés, amely Finnország és Oroszország között a napokban létrejött, abból az alapelvből indul ki, hogy Oroszország elismeri Finnország függetlenségét és szuverenitását. Finnország kötelezte magát, hogy a partvidéken és a Jöges-tengeren semmielőre tengeri hajózással nem épít és nem tart nagyobb hajóhadat 15 hajónál. Ezenkívül lemondott arról, hogy tengeraltartásokat és repülőgépeket szerezzen be. A Finn-öböl szigeteit semlegesítik, épp úgy Hoglandot is, még pedig nemzetközi garanciák mellett. Sztavbeck és Imhoff között a parton 20 kilométeren belül semmielőre erőd nem engedhető. Mellett a bolsevista küldöttség aláírta volna a szerződést, előbb a következő kijelentéseket tette. A nemzetgyűlésnek az

HIREK

Bucusi, anno 1920

A pesti nőnap, a terézvárosi Bucsu, se az öböd, ami régen volt. A sátrak ott állnak a Liszt Ferenc-téren, a mézeskalácsok, a játékkereskedő, az üveghőhártyák már hajnalban elfoglalták posztját, de a főkérdés megsejt, a vásár sírmasan szomorú, mert leire sínes pénz, nehogy fakardra és kuszáreszkőre. A szegény pesti gyezek csak bálunál vizik ki a Bucsura, s a trombitások, a kereplő zala nem zavaria álmoskától a morogva agyogóknak, aki ebédután nyugalomra tér.

Ki tud ma bucsumfát venni a kis pesti gyezeknek? A papírharcos a víz koronába kerül, a kereplő kétszerannyiba, a legkisebb bábu se cserél gazdát negyven koronán alul, a mézeskalács pedig nyolcvan koronát kér a cifra szivért, melyre egy ismeretlen ferencvárosi költő írta a verset. Két koronából valaha egy halgyermek család ajándéka kellett, ma többet kell fizetni az trombitán faragott gyezekeséért, mint amennyit évek óta szabó az ösi öltözetünket elkészítette. Trombitászóval ma csak azok a gyezek verték föl a Liszt Ferenc-tér környékét, akiknek papája a közelimuliban Dóli Vasutban spekulál.

Bámész, nagyvessző gyezeket jártak ma szomorúan a sátrak közt s irykedve néztek a kevés boldogira, aki kerepelve, háncurozva, trombitáival zaklatta föl a környékbeli neuraszténások idejét. Ma éjtel, álomban, talán és is megkapja a játékok, amit oly szívfájdalommal nézett: az anyukája, ahinek jobb szive van, mint a vásári árusoknak, ingyen ad neki francia habát és gyezkibeklit. Az álom országában, hála istennek, még megmaradtak a régi áruk.

— **Rakovszky István beszámolója Veszprémből** jelentik: Vasárnap tartotta meg **Rakovszky István**, a képviselőház elnöke, beszámolóját Veszprémben. **Védelmébe vette a nemzetgyűlés munkáját** azok ellen a támadások ellen, amelyek különösen régi politikusközt értek. Sajnálja, hogy a gyakori kormányváltások miatt aisen meg a helves kormányzat stabilitása. Majd beszélt a zsidókérdésről, a földirtókeformáról és a munkásveszprédeséről. (MTL)

— **Haller miniszter a nők választófogáról.** A XX. választókerület keresztényszocialista pártja vasárnap délután pártgyűlést tartott a Knéizs-utcai iskolában, amelynél **Haller István** vallás- és közoktatásiügyi miniszter is megjelent és beszéde keretében a nők választójoga mellett nyilatkozott.

— **Szabolcs vármegye adományai Blaha Lujának.** Nyiregyszázról táviratozók: Szabolcs vármegye törvényhatósági bizottsága most tartotta ösi közgyűlést **Miksz István** alispán előklésével. A házigyűlés kimondotta, hogy üdvözöljében fejezi ki a hódolatát **Blaha Lujá** előtt, ésversmind ötvenczer koronát ajánl föl a „nemzet csalogyán”-nak adományképpen. Evégből az alispán vezetésével küldöttség fogja fölkeresni a művésznőt.

— **Lóczy János emléktáblájának leleplezése.** Lóczy János dr., nemrégiben elhunyt világhírű geológusunk emlékére a Pannónia Turista-Egyesület barlangkutató szakosztálya a Pál-völgyi csoportbarlangban emléktáblát állított, melyet vasárnap délelőtt lelepleztek le kegyeltes ünnepégek keretében.

— **22 milliárd a francia állam rendes kiadása.** Párisból jelentik: Szombaton az Elvsée-palotában **Millerand** elnöklésével minisztertanács volt, amelyen **Francois Marsal** pénzügyminiszter beteriesztette az 1921. évi költségvetést. A minisztertanács elfogadta a költségvetési tervezet főbb pontjait, amelyek szerint a jövő évben semmiféle új adóbevételeket nem hoznak a ház elé. A rendes kiadások, amelyek 1920-ban 21.761.000.000-ot tettek ki, a jövő évben 22.027.000.000-ra fognak rugni. A rendes költségvetés egyensúlyát az adóbevételek biztosítják. A rendkívüli költségvetés azokat a ki-

A keresztény szocialisták vezetnek az osztrák választásokon

Czernin Ottót megválasztották

Bécs, október 17.

A bécsi első választókerületben ma megválasztották **Bauer Ottó** és **Müller Resz** szocialdemokrata ákai, **Weisskirchner, Seidel** és **Schmitt** keresztényszocialistákat, **Wanek** negyvenéves és **Czernin Ottó**kar polgári munkapártit. A szocialdemokratákra 87.338 szavazati esett, a keresztényszocialistákra 42.310, a nagynémetekre 16.100, a polgári munkapártira 15.984 szavazat.

Eddig a következő fontosabb helyekről érkeztek részletes események: **Klosterneuburg: szocialdemokraták** 2996, keresztényszocialisták 10.000, nagynémetek 2352. — **Salzburg: szocialisták** 4932, keresztényszocialisták 5147, nagy-

németek 7208, kommunizisták 295. — **Steier: szocialisták** 7284, keresztényszocialisták 3006, nagynémetek 1198, kommunizisták 326. — **Ischl: szocialisták** 5570, keresztényszocialisták 5785, nagynémetek 1903.

Salzburg, október 17.

Bécs 11 óráig 158 választási helyről, beleértve a lartományi fővárost, érkeztek ideiglenes választási eredmények. A leadott 36.679 szavazat közül 11.688 esik a keresztényszocialistákra, 12.182 a szocialdemokratákra, 11.143 a nagynémetekre, 237 a német-aurisztiai munkapártira és a hadőrzvegyek és árvek csoportjára, 429 pedig a kommunizistákra. (MTL)

Törlés

adásokat tartalmazza, amelyek a háborús kiadások következtében lehetséges az államtól. Ezeket 5.499.000.000 frankkal állították be a költségvetésbe. A rendkívüli költségvetésben olyan kiadások szerepelnek, amelyek a békeszerződés végrehajtása során ismét meg fognak térülni. Ezek összesen 16.675.000.000 frankot tesznek ki. Parlamentnél körölkében ugy számítanak, hogy a költségvetést néhány napon belül le fogják tárgyalni.

— **A Hangya kommunizálása.** A kommunizálásnak már az első napján, 1919 március 22-én kiközösített a boisevártól a **Hangya** termelő-értékelést és foglalkozási szövetkezetet, mert a pénzügyi népbiztos már akkor ugynevezett pénzügyi ellenőrző megbízottakat rendelt ki a szövetkezetbe. Ilyen pénzügyi ellenőrző megbízott volt **Bocsey János** 29 éves magánhivatalnok, aki a **Hangyánál** ábrót alkalmazásban és **Berkes Ferenc**, aki ezidőszent még szokásban van. A királyi ügyészség a **Hangya** ekkommunizálása miatt **Bocsey Jánost**, folytatásában elkövetett zsarolás, igazságt és lázadás büntetésében vádolja mint tettest, de vádat emel **Erdélyi Imre** magánhivatalnok. **Hegedűs József** 32 éves kereskedő, **Bognár István** írószolgálat, **Kis Béla**, a **Házartási** szövetkezet volt alkalmazottja és **Kempelen Zoltán** magánhivatalnok ellen, akik ugyancsak zsarolás büntetésében vádolják büntetéseket, illetve igazságt és lázadás címen vádol. Ma tárgyalja ezt a bűntényét a budapesti járásbírói bíróság, amely **Auer Károly** táblabíró tanácsa a gyorsított eljárás szabályai szerint. A vádlatosságát dr. **Bálint Ernő** kir. ügyész helyettes képviseli.

— **A Szinyei Társaság felolvasó ülése.** Vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta a **Szinyei Társaság** első felolvasó ülést **Csik István** elnöklésével a Akadémia heti üléstermében. A Társaság akcióját indított az irányban, hogy vásárlás, vagy letét formájában **Szinyei** műveit a Szépművészeti Múzeumban egyítsék. Erre a célra létesített alaphoz báró **Halvány Ferenc** 10.000 koronával járult hozzá. **Erdélyi Lyka** Károly tartott **Szinyei Mersé Pál** művészele címe felolvasást.

— **Benedek László** temetője. Dr. **Benedek János** volt országgyűlési képviselőnek 20 éves **László** nevéül vasárnap délelőtt 3 órakor temették el a Keresztényi temető halottasházából nagy részét melletti. A fővárosi törvényhatóság és a nemzetgyűlés sok tagja vett részt a végültségesen. A Közponi Demokráta 100 tagú küldöttséggel jelent meg, amelyen dr. **Bródy Ernő** nemzetgyűlési képviselő vezetett és közszerepltek el a ravatalon. A gyászbeszédet **Kodács Emil** nemzetgyűlési képviselő, református lelkész tartotta.

— **A triezsi árumintavásár megnyitása.** Triezsbe köztáviratozók: Alésszó olasz kereskedeleme és ipariügyi miniszter nyitotta meg a triezsi árumintavásárt. Magyarországól számos több kereskedő, iparos, illetve gyáros vett részt a vásáron. A megnyitáson a miniszter örömmel üdvözölte a nagyvásáron megjelent magyar résztvevőket, akiknek nevében **Mikló** Elemér dr., a az Olszár-Magyar igazgatója olasz beszéddel válaszolt. A

miniszter viszonyválaszában Olszország és Magyarország testveri megértését örökléközlönk mondata. — A magyar kiállítások közül kiemelkedett a **Ganz és Társa Danubius Gép-, Wagon- és Hajógyári Rt.** kiállítása. A gyár gyezek között világhírű hengeresgépből egy nagyobb és kisebb hengeresgéket, továbbá öfö elrendezésű közepmagas fordulatszámú járó benzinturbinákat és egy benzinturbináról készültlenül kcsopoló centrifugális szivattyút olyan oszszáll-aslan mint amint az a gyár bolgár kerétszék részére nagyvásáron szállított, állított ki. A gyár testvérüzemében a **Ganz-é** Villamosság Rt. különféle elektromos motorok, dynamókkal és egyéb elektromos berendezési tárgyakkal vett részt a triezsi mintavásáron. A **Ganz-é** gyár testvérüzemében mutatja be **Szakerói** magyarországi kiállításán **Plener** marnok szolgálat a kiállítás megtekintőinek.

— **Dr. Landler Ernő internáltsága.** Ismeretes, hogy dr. **Landler Ernő**, aki **Landler Jenő** belügyi népbiztosnak a testvére, az ellene 22 rendbeli gyilkosság büntetésében való beújított bűnrészség, tovább felsőgyűlés és lázadás címen indított bűntényben az összes vádak által felmutatott és a szabálbrakhelyezését elrendelte. A kir. ügyészség azonban dr. **Landler Ernő** nem helyezte szabálbrára, hanem átkísérelte a budapesti rendőrfőkapitányhoz, hogy ellene az internáltsági eljárást folytassák le.

— **Ehalszottak a Dieselmotorok elpusztítását.** Bécsből jelentik: Mint a **München-Augsburger Nachrichten** jelenti, a Dieselmotorok elpusztítása elleni mozgalom annyiban sikerrel járt, hogy a tárgyalások újból felvetették. A motorok elpusztítását, amelynek október 13-án kellett volna megtörténnie, az en'ente bizottsága a biralmi kormányt nyomatott folytatott beszélgetés után egyelőre ehalszotta.

— **Fegyháza ítélt eszledek.** Tegnap főtáviratozók napon dr. **Zakariás János** táblabíró ítélete előtt vonták felelősségre **Almásy Erzsébet** szobalányt, aki arnyéknél ékesített lopta el. Dr. **Vargha Zoltán** kir. ügyész vádja alapján 1 évi és három havi börtönrre ítélték. Utána kövölgöztek **Kocsis Ida** cseleddány bűnnyek, aki növérelve együtt lopta meg gazdáját, ahonnan szászcer korona értékű ingadozat vittek ketten el. Két ént és 6 hónapi fegyházra ítélték. Növéré szokásban van és országoszerre közörik. **Jurács Anna** aztán pedig **Szpitie Julia** kerültek a bíróság elé, akik szintén meoldották gazdájukat és üzvevényben a korösszeg a 200.000 koronát is meghaladta. Mindkettőt 2-2 évi fegyházra ítélt a bíróság. **Marató** Mária cseleddány két helyen is lenomó és büntetlen előleltére való tekintettel 9 havi börtönrre ítélték.

— **Haltóság.** A szegedi „Frisz Újság” kiadótársasága, **Endrey** Lajos, szegedi lapkiadó-szindikátus érdemes elnöke, tegnap délután két órakor, hovenéves korában meghalt.

— **Avarescu a megválasztott területeken.** **Avarescu** miniszterelnök Erdélybe, Bukovinába és a Bánságba utazott, hogy a helyszínen tanulmányozza a közbiztonság javítására szolgáló intézkedéseket.

Színház és filmújdonsgok

* **A Miki** ketten dominál a Vígasszínház a béli műsorában is. **János** Marjót, **Keresztész** Desz, **Tanen** Frigyes, **Rajda** József alakításai minden alkalommal elragadtatást keltenek a közönséget.

* **P. Márkus** Emília és a Góth-pár a Magyar-Színházban. E héten szerdén, pénteken és vasárnap eset **Góthék** lépnek föl a nagyisikerű **Fedorában**, melynek kitűnő előadása és a **Herquet** Resz tervezte díszletei oly nagy fölültséget kellettek. Kedden és csütörtökön **P. Márkus** Emília jöttson el a Nyélelen asszony címszerepét, szombaton **María del Carmen** van műsorban. Vasárnap délután 13 órai kezdettel mérsékelt helyárakkal a **Sasfőkö** adták.

* **E héten is minden este az Utaki lány**ú jásztrák a Király-színházban. Jövő vasárnap délután a **János** vltöz kerül színe mérsékelt helyárakkal.

* **San Toy** a Városi Színházban. Szombaton adták a Városi Színházban először a **San Toy**-t. **Sidney Jones** világhírű operettjét, a Népszínház egykori nagy sikerrel. Az operettelméletet zino-java vezrést az előadásban.

* **Téli ballada.** (Az Új Színház megnyitása.) Új, komoly színház nyit meg Pesten. Színház és színészek **Hauptmann** Gerhart **Téli balladájával** mutatkoznak be a közönségek. A bemutatókasszikkal jár, mert a szereplők sok tehetséggel, becsülettel hittel dolgoznak, a rendező jóhiszemű, értelmes munkát produkált és **Losonczy** Desz szép kísérő muzsikája csak emelte a **Téli ballada** sikerét. Az előadás élen **Pécsi** Blánkát kell megemlíteni, aki feladatát kivételtséggel oldotta meg, **Dárdai** Viktor, **Toronyi**, **Szentgyörgyi** Kálnán és a többiek mind deszerelemmel színesít munkát produkáltak. A **Téli ballada** premijéit örösi érdeklődés előzte meg. A bemutató községe melegen fogadta a darabot. Az Új Színház igazgatója sága renováltatta a színházat. A 10 es, 23-as, 17-es és 25-ös villamosokon és a földalatián könnyen megközelíthető az Új Színház, amelynek előadásai félköz órákor végződnek és így villamoson mindenki a város legmesszebbes színházjára is elérhet. A premjer után az Új Színház megnyitása alkalomból **Kremszery** Zsigmond igazgató felesége bankettet adott a **Liget-Klub**-ban. A banketten megjelent művészek és írók lelkesen ünnepelték **Kremszery** komoly, művészi vállalkozásának sikeres alkalmából.

* **Mály** Gerő visszatért Bécsből az **Apolló-Kabarához**. **Mály** Gerő, az **Apolló-Kabará** volt kóniukusa, aki null év végen megjelent a társulatot, most visszatért Bécsből a kabarához. A jövő műsorban ismét fellép.

* **Ötvenévesek.** Az **Apolló-kabará** megnyitó-műsorának tegnap este volt az 50-ik előadása. Ez a jubileári szám annál jelentősebb, mert az eddigi előadások kivétel nélkül táblás hízek előtt, a legészintébb sikerfőlt kisérve zajlottak le. Természetesen nagy része van e ritka jubileum sikerében a kitűnő művészszerzőnek. **Berky** Lili, **Szöllösi** Rózi, **Sólyom** Janka, **Harszthy** Mici, **Feragó** Sári, **Mihályi** Vilcsi, **Rózsahegy**, **Békffy**, **Ujvári**, **Gózon**, **Herzeg**, **Virányi**, **Sándor**, **Malán**, **Szentiványi**, **Bilka**, a fővárosnak ezt a népszerű színházát művészi művészetek, csak szerdán kerül színe a „Politikusok” és vasárnap este „A bárdné levelei”, délután a „Torik”.

* **Az Andrássy-úti Színházban** minden este és vasárnap délután a bemutató nagyisikerű darabját: a **Béles** Károly, **Szobánbrum**, **Mályas**-tér stb. ítétszék. * **A Zsigmond királyi.** (Bemutató a Revü-Színházban.) **New Lincké** Pál az első, aki nálunk foglalta a szerelmi kalandok hőst, néha a régi Népszínház is sorozatos előadásban játszotta **Paragó** János „Csanavona” című operettjét. A Revü-Színház bemutatója az **Mju** Csanavona

hozza élénk. Es az operett nem egyseges... az operett nem egyseges...

* A baba. Ezek helen minden este 7 óraker... ezeken este 7 óraker...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

* Maud Gregarard szenvedese a Royal-Apollóban... Maud Gregarard szenvedese...

Az MTK fényes győzelme Bécsben

MTK-WAC 5:2 (1:1)

(A Hetfoi Naplo tudósítójától.) Vasárnap délután játszott a második mérkőzés...

Az MTK a következő csapatl játszott: Kropacske-Mandl, Senkeu-Kertész, Vágó, Nadler-Braun, Molnár, Orth, Nagy, Schlosser.

Az MTK minden egyes játékosra nagy-szerűen játszott. Tízerez főnyi közönség nézte végig a mérkőzést...

Rapid-FTC 2:2. (A vasárnapi labdarúgómérkőzések.) A Rapid teljes csapattal hosszú időn át vasárnap Budapesten...

III. ker. TVE-33 FC 2:0 (2:0). A két budai csapat heves küzdelmet vívott a győzelemért.

A magyar kerékpáros versenys. Vasárnap délután a Millenáris pályán tízezer főnyi közönség előtt nemzetközi kerékpár- és motortörvény volt.

Katonák monstra sportversenye. Rendkívül érdekes, Budapesten még oshátsé- látható látványos sportemlény került elődöntésre vasárnap délelőtt.

BRILLIÁNST, gyöngyöző, aranyat hórhabilis, SINGER órák, horr vezé, Rottenbiller-utca 24, Telefon József 33-94

Alagi versenyek A Nagyalagi befutója: I. Thurzó II. Tóvis Jankó III. Duda

I. futam: I. Podmelec (Márin); 2. Haskuk (Szabó L. II.); 3. Selica (Szabó S.). Tot.: 10: 186; 10: 64, 24, 27.

II. futam: I. Thurzó (Pintár J.); 2. Tóvis Jankó (Lipthay L.); 3. Duda (Gyurcsy). Tot.: 10: 73; 10: 17, 13.

III. futam: I. Hjaszong (Eder sz.); 2. Sunbean (Binder sz.); 3. Kedi (Farkas Z. Rudn.). Tot.: 10: 27; 10: 14, 15.

IV. futam: I. Vicsfán (Pintár J.); 2. Deindó (Gámp); 3. Miezke (Bóde). Tot.: 10: 43; 10: 18, 17.

V. futam: I. Baccarat II. (Liptay L.); 2. Shogun (Kiss G.); 3. Alorieté (Issekutz). Tot.: 10: 31; 10: 12, 13, 16.

VI. futam: I. Maruja (Haar); 2. Repkény (Csizsár J.); 3. Avichus (Márkó L.). Tot.: 10: 21; 10: 13, 18, 25.

KÖZGAZDASÁG

A köznap magánforgalom a Déli Vasút-részvények ügye foglalkoztatta azokat a tagokat, akik megjelentek a tőzsde környékén.

Uray Tivadar, a Magyar Színház művészeinek vendégtelepe. - Kövry Gyula ír, játszik és kontrál.

RADIO LEGJOBB TARTALOM CIPŐKRE

A legfinomabb anyagból készül, „APARTOS”, SZIVARNAHOVELY NOVEMBER JENŐ, Epest, II., Lövőház u. 22/a.

A sikkes ruha

Asszonyom, nem elegendő. Diana-puder nélkül igazán elegáns nő nem is képzelhető!

Hamis fogakat Brilláns Ékszer Platínát Anik tárgyakat Képek olajfestményeket Disztárgyakat

Felelős szerkesztő: SZOMAHÁZY ISTVÁN Társzerkesztők: DR. ELEK HUGO és PAJOR MÁTYÁS

UJSAJZEM R. T. BUDAPEST

A CEZARINA II. RÉSZ: MAUD GREGARARD SZENVEDÉSE ÉS HOGY UTAZOTT MAX LINDER AMERIKÁBA? A ROYAL-APOLLÓBAN

FŐVÁROSI ORFEUM Nagymező-utca 17. Igazgató: Keleti és Ribicz Rittkai a Bar-írály. Torraiba spanyol prima-ballerina. Uj műsor. Kezdeté 7 óraker

MOZGÓKÉP-OTTHON TARZAN SZERELME és Az amerikai burleszk-humor gyöngye

NEMZETI ROYAL ORFEUM VII. Erzsébet-körút 31. Telefon: József 121-68

SOK FATÉSZENET Inakrit meg a szublimatizált Prandor előmunkájával. Kapcsolódás a Prandor előmunkájával.

BONBONIER VII. Erzsébet-körút 31. Telefon: József 121-68

RADIO LEGJOBB TARTALOM CIPŐKRE

A legfinomabb anyagból készül, „APARTOS”, SZIVARNAHOVELY NOVEMBER JENŐ, Epest, II., Lövőház u. 22/a.

A sikkes ruha Asszonyom, nem elegendő. Diana-puder nélkül igazán elegáns nő nem is képzelhető!

Hamis fogakat Brilláns Ékszer Platínát Anik tárgyakat Képek olajfestményeket Disztárgyakat

Felelős szerkesztő: SZOMAHÁZY ISTVÁN Társzerkesztők: DR. ELEK HUGO és PAJOR MÁTYÁS

UJSAJZEM R. T. BUDAPEST

BRILLIÁNST, gyöngyöző, aranyat hórhabilis, SINGER órák, horr vezé, Rottenbiller-utca 24, Telefon József 33-94

BRILLIÁNST, gyöngyöző, aranyat hórhabilis, SINGER órák, horr vezé, Rottenbiller-utca 24, Telefon József 33-94

BRILLIÁNST, gyöngyöző, aranyat hórhabilis, SINGER órák, horr vezé, Rottenbiller-utca 24, Telefon József 33-94

BRILLIÁNST, gyöngyöző, aranyat hórhabilis, SINGER órák, horr vezé, Rottenbiller-utca 24, Telefon József 33-94

BRILLIÁNST, gyöngyöző, aranyat hórhabilis, SINGER órák, horr vezé, Rottenbiller-utca 24, Telefon József 33-94

BRILLIÁNST, gyöngyöző, aranyat hórhabilis, SINGER órák, horr vezé, Rottenbiller-utca 24, Telefon József 33-94

BRILLIÁNST, gyöngyöző, aranyat hórhabilis, SINGER órák, horr vezé, Rottenbiller-utca 24, Telefon József 33-94